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Aktivnosti učenja, poučavanja i
osposobljavanja (LTT) u Litvi okupile su

studente i nastavnike iz svih partnerskih
zemalja s jednim bitnim ciljem: pilotirati

IO2 – Module adaptivnog učenja i
procijeniti kako alati podržani umjetnom

inteligencijom mogu poboljšati
personalizirana, uključiva okruženja za
učenje. Mobilnost je pružila praktičan

prostor za testiranje, usavršavanje i
isprobavanje modula koje je kreirala svaka

partnerska institucija.
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Aktivnosti provedene tijekom interaktivnih
radionica o mobilnosti i demonstracija
modula Partneri su predstavili i testirali
svoje IO2 module kroz praktične sesije.
Sudionici su istražili:
Interaktivne avanture učenja (Litva)
Adaptivno savladavanje matematike
(Italija)
Prilagođeno učenje jezika (Grčka)
Inkluzivna znanstvena istraživanja
(Hrvatska)
Pristupačni društveni studiji (Cipar)
Izložba kreativnih umjetnosti (Rumunjska)
Putovanje osobnim razvojem (Türkiye)
Ove su radionice omogućile studentima da
izravno u praksi iskuse puteve učenja
podržane umjetnom inteligencijom,
diferenciranu nastavu i uključive digitalne
alate.

Sudionici su sudjelovali u praktičnoj sesiji o
korištenju AR/VR tehnologija u
svakodnevnom učenju, ispitujući kako
imerzivni alati mogu podržati
razumijevanje, angažman i pristupačnost u
učionici.
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Kako bi ojačali timski rad i međukulturalno
razumijevanje, sudionici su sudjelovali u:
obilazak Šiauliaija,
posjet kultnom Brdu križeva,
zajednički obroci i neformalne aktivnosti
koje su pomogle u izgradnji snažne
suradnje među partnerima.

Ključna komponenta pilot projekta IO2
bila je prikupljanje povratnih informacija
od učenika, nastavnika i voditelja.
 Sudionici su sudjelovali u:
vođeni krugovi refleksije,
aktivnosti evaluacije,
rasprave o poboljšanju jasnoće,
dostupnosti i relevantnosti modula.
Ovaj doprinos će podržati poboljšanje
IO2 i osigurati dosljednost i kvalitetu u
svim modulima.
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iskustva

Ishod mobilnosti
LTT-a
Mobilnost je uspješno ispunila svoj glavni
cilj: isprobati IO2 u stvarnom okruženju
za učenje i prikupiti uvide za poboljšanje
modula prije finalizacije.
 Učenici su imali priliku iskusiti različite
pristupe učenju uz pomoć umjetne
inteligencije, dok su učitelji razmjenjivali
metodologije, jačali suradnju i
usklađivali buduće korake razvoja.
LTT u Litvi označio je važnu prekretnicu u
projektu SmartEd, približavajući
partnerstvo pružanju visokokvalitetnih
adaptivnih rješenja za učenje za različite
učenike.

Sufinancirano od strane Europske unije.
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